1.
Назва модуля: Інформаційно-комунікаційні технології  в галузі
2.
Код модуля: ІІКТ_025_ФП 1.2.4.
3.
Тип модуля: загальна підготовка
4.
Семестр: 6
5.
Обсяг модуля: загальна кількість годин – 90 (кредитів ECTS – 3); аудиторні години – 46 (лекцій – 18, практичних занять – 28)   
6.
Лектор: Стеценко Володимир Петрович – кандидат педагогічних наук, доцент
7.
Результати навчання:

У результаті вивчення модуля студент повинен:

знати: наукові і педагогічні основи використання ІКТ в галузі; методи використання інформаційних та комунікаційних технологій в освітньому процесі; основні поняття інформаційних технологій та історію їх розвитку; архітектуру комп’ютера, операційні системи та їх функції; системи опрацювання текстових та графічних даних; мультимедіа та програмні засоби для створення мультимедійних ресурсів;  
уміти: налаштовувати операційну систему; працювати з службовими та стандартними програмами, архівувати дані, працювати з текстовими, графічними та відеоредакторами; використовувати сучасні ІКТ в навчально-виховному процесі; створювати презентації, персональні сайти, електронні публікації; виготовляти відеофрагменти уроків або виховних заходів. 
8.
Спосіб навчання: аудиторні заняття
9.
Необхідні обов’язкові попередні та супутні модулі: педагогіка, психологія
10.
Зміст навчального модуля:
Поняття  інформаційно-комунікаційних  технологій в галузі. Класифікація інформаційних технологій. Психолого-педагогічні вимоги до використання сучасних інформаційних технологій. Поняття мультимедіа. Класифікація мультимедіа. Програмні засоби мультимедіа. Апаратні засоби мультимедіа. Поняття комп'ютерної графіки. Растрова та векторна графіка. Формати графічних файлів. Системи опрацювання графічних зображень. Поняття звукової та відеоінформації. Пристрої перетворення звукової інформації. Формати звукових та відеофайлів. Використання відеоредактора Windows Movie Maker. Поняття веб-технології. Структура і принципи всесвітньої мережі Інтернет. Технологія Веб 2.0. Основні сервіси технології Веб 2.0.

11.
Рекомендована література:
1. Ткачук Г.В. Нові інформаційні технології навчання: методичний посібник / Г.В.Ткачук. – Умань: Видавничо-поліграфічний центр “Візаві”, 2011. – 108 с.

2. Морзе Н.В. Основи інформаційно-комунікаційних технологій. – К.: Видавнича група ВНV, 2006. – 298 с.

12.
Форми та методи навчання: лекції, лабораторно-практичні заняття, самостійна робота

13.
Методи і критерії оцінювання:

· Поточний контроль (50%): письмові реферати, усне опитування

· Підсумковий контроль (50%, залік): індивідуальне навчально-дослідне завдання
14.
Мова навчання: українська
