1. Назва модуля: Цивільний захист та охорона праці в галузі.
2. Код модуля: ТТДОПБЖ_025_ФП 1.2.1
3. Тип модуля: загальна підготовка
4. Семестр: 2.
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 90 (ЄКТС – 3); аудиторні години - 30 (лекції - 14, практичні заняття - 16).
6. Викладач: Мельник Олександр Васильович, доцент кафедри техніко-технічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності, Сусло Лариса Вікторівна, викладач кафедри техніко-технічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності.
7. Результати навчання: у результаті навчання студент повинен:
знати: Кодекс цивільного захисту України. Структуру ЦО (ЦЗ) України, окремого підприємства, установи, організації. Класифікацію надзвичайних ситуацій (НС) у мирний та воєнний час. Призначення, порядок застосування засобів колективного та індивідуального захисту. Призначення приладів радіаційної, хімічної розвідки та дозиметричного контролю. Методику прогнозування можливої радіаційної, хімічної, бактеріологічної, пожежної обстановки. Порядок проведення дезактивації, дегазації, дезінфекції та демеркурізації під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Стан та проблеми охорони праці в галузі (ОПГ) освіти згідно з чинними законодавчими та іншими нормативно-правовими актами.
вміти: навчати учнів загальноосвітніх шкіл діям у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного часу, способам і засобам захисту, вміло використовувати засоби колективного та індивідуального захисту. Користуватись приладами радіаційної, хімічної розвідки та дозиметричного контролю. Оцінювати радіаційну, хімічну, пожежну обстановку методом прогнозу та за даними розвідки. Планувати проведення заходів ЦО (ЦЗ) на об’єктах господарювання. Проводити дезактивацію, дегазацію, дезінфекцію та демеркурізацію під час ліквідації наслідків (НС). Дотримуватися вимог безпеки під час навчально-виховного процесу, режиму праці учнів. Здійснювати контроль за роботою зі створення відповідних умов для виконання санітарно-гігієнічних норм та вимог з охорони праці під час проведення занять.
8. Спосіб навчання: аудиторні заняття.
9. Необхідні обов’язкові попередні та супутні модулі: 
10. Зміст модуля:
Кодекс цивільного захисту України. Структура ЦО (ЦЗ) України, окремого об’єкту, установи чи організації. Надзвичайні ситуації мирного і воєнного часу. Оцінка радіаційної і хімічної обстановки. Прилади радіаційної, хімічної розвідки та дозиметричного контролю. Захист населення в надзвичайних ситуаціях. Засоби колективного та індивідуального захисту. Дезактивація, дегазація, дезінфекція, демеркурізація та порядок їх проведення.

Охорона праці в галузі як категорія. Правові та організаційні засади охорони праці в галузі. Основи техніки пожежної безпеки. Державне управління охороною праці в галузі, державний нагляд і громадський контроль за охороною праці в галузі.
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12. Форми та методи навчання: лекції, практичні заняття, самостійна робота, розрахунково – графічна робота.

13. Методи і критерії оцінювання:

Поточний контроль (50%) –  усне опитування, виконання завдань, розв’язок задач.

Розрахунково – графічна робота, ІНДЗ ​ презентація (30%).
Підсумковий контроль (20%) –  тестовий контроль.
14. Мова навчання: українська.
